

Аналитическая справка о деятельности центра естественно научной направленности
за 3 квартал 2023 года
«Точка роста» в МОУ-СОШ села Старая Гута

В третьем квартале 2023 года центр естественно-научной направленности «Точка роста» активно задействован в учебно-воспитательном процессе: в нем проводятся уроки химии, биологии, физики, информатики, кружковая работа, внеклассные мероприятия, мероприятия в рамках Учи.ру, РЭШ, мониторинг функциональной грамотности учащихся и др. Оборудование центра задействовано при подготовке к ОГЭ по биологии. Предметы естественно-научного цикла проводятся в соответствии с расписанием и календарно-тематическим планированием. В кабинетах центра проходят занятия по дополнительным общеразвивающим программам, а также реализуется проектная деятельность, организуется подготовка к участию в конкурсах, олимпиадах, фестивалях, семинарах и др. мероприятиях.

В июле 2023 года педагоги школы приняли участие в онлайн-семинаре «Национальный проект «Образование»; новости, практики, открытия».

В сентябре на базе центра Точка роста прошли внеурочные занятия, посвященные Дню знаний. В начальной школе обучающиеся совершили виртуальное путешествие по нашей огромной и красивой стране, познакомились с людьми, которые ее прославили, узнали о важных событиях истории нашей страны, о культуре и традициях народов России. Педагоги рассказали о талантливых людях России и о том, что знания меняют человека и жизнь общества. Детям было предложено открыть новые знания прямо на занятии. Они узнали, что Вселенная на вкус как малина, потому что в ее составе много тех же химических соединений, которые придают малине ее вкус, о том, что ягода клубники на самом деле — это утолщенная часть ее стебля.

В 5-7 классах обучающиеся узнали много нового о достижениях России. Они поняли, что знания очень полезны для них в разных аспектах жизни. Самое главное — уметь применять знания и много трудиться. Только так можно реализовать свой потенциал, достичь целей и сделать мир лучше.

В 8-9 классах обучающиеся узнали о цифровых, межкультурных и экологических знаниях, о междисциплинарности, как о тренде в современном мире. Учителя привели примеры профессий, для освоения которых нужны знания из разных наук. Например, инженер беспилотной авиации занимается как техническим обслуживанием летательных аппаратов, так и программированием.

Активная совместная работа педагогов и выпускников 9 класса на уроках и внеурочных занятиях с использованием оборудования центра Точка роста способствовала повышению интереса к предметам естественно-научного цикла. Обучающиеся 9 класса (50%) выбрали биологию в качестве предмета по выбору для прохождения ГИА в 2024 году.

На базе центра Точка роста спланированы дополнительные занятия и консультации выпускников 9 класса к ОГЭ.

11 сентября состоялся Разговор о важном по теме «Там, где Россия». Во время просмотра видеороликов обучающиеся совершили виртуальное путешествие по России, познакомились с известными путешественниками. Ребята узнали о профессиях, связанных с исследованиями природы в будущем и ответили на вопросы увлекательного интерактивного теста.

12 сентября 2023 года советником директора по воспитанию Бельковой Г.В. был проведен урок Мужества «Из жизни соотечественницы Зои Космодемьянской, посвященный 100-летию со дня ее рождения и Международному дню памяти жертв фашизма.

15 сентября стартовал школьный этап Всероссийской олимпиады школьников.

В 8 классе прошла лабораторная работа «Знакомство с лабораторным оборудованием».



Также была проведена практическая работа «Разделение смесей».



29 сентября в 4 классе классным руководителем Бородуля Т.П. была проведена викторина по правилам пожарной безопасности



Исп.Рук. центра «Точка роста» Бородуля Т.П.